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ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Σε τελευταία της συνεδρία του έτους 2015 υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου συνήλθε στις 24 Δεκεμβρίου 2015 η Ιερά Σύνοδος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου
Δανιήλ Μόσχας.

Προ της ενάρξεως εργασιών ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απεύθυνε λόγο στους
συνοδικούς Ιεράρχες:

«Σεβασμιώτατοι και Θεοφιλέστατοι Άγιοι Αρχιερείς,

Αρχίζουμε την τελευταία συνεδρία της Ιεράς Συνόδου αυτού του έτους. Έχουμε μια διευρυμένη
ημερήσια διάταξη. Όπως πάντοτε το τέλος μιάς χρονιάς συνοδεύεται από περισυλλογή των
γενομένων, αλλά επεκτεινόμαστε και στο μέλλον και το κύριο χρέος μας είναι να σκεφθούμε για την
μέλλουσα να συνέλθει Σύνοδο της Ιεραρχίας, η οποία θα συνοψίσει τα αποτελέσματα των
τελευταίων ετών της συνεργασίας μας. Επιπλέον η ημερήσια διάταξη της Συνόδου της Ιεραρχίας
περιλαμβάνει και τα σπουδαία θέματα που αφορούν τις διορθόδοξες σχέσεις και γι΄αυτό φρονώ ότι



αυτή η θεματολογία πρέπει να αποτελέσει τον πυρήνα των σημερινών μας συζητήσεων.

Συν τοις άλλοις με τη συνεδρία αυτή της Ιεράς Συνόδου κλείνουμε το επετειακό έτος αφιερωμένο
στη χιλιετή επέτειο από κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου. Θα δώσω μια
σύντομη αναφορά σχετικά με όσα έγιναν στη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία και αλλού, στις
επαρχίες και Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας μας. Πιστεύω ότι μέσω αυτής της αναφοράς θα
συνειδητοποιήσουμε το ενδιαφέρον με το οποίο αντιμετώπισε ο πιστός λαός μας το ιωβηλαίο αυτό.
Νομίζω ότι η διεξαγωγή των εορτασμών είχε μια μεγάλη πνευματική σημασία: ο Πρίγκηπας
Βλαδίμηρος και πάλι ήλθε σε επαφή με τη ζωή του λαού του και είναι ασφαλώς ότι το ιωβηλαίο
έδωσε σε πολλούς να καταλάβουν την τεράστια εκείνη σημασία την οποία έχει η πίστη του
Χριστού, η Ορθόδοξη πίστη στη ζωή τους».

Ακόμα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης
Ουκρανίας Ονούφριο για την εικοσιπενταετία της εἰς Επίσκοπον χειροτονίας του και του
προσέφερε ένα αρχιερατικό σετ και το συγχαρητήριο γράμμα.

Σημειωτέον ότι τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας
Βλαδίμηρος, Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ
και Ζασλάβ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της χημερινής περιόδου (Σεπτέμβριος-Φεβρουάριος)
προσεκλήθησαν επίσης ο Μητροπολίτης Σμολένσκ και Ροσλάβλ Ισίδωρος, ο Αρχιεπίσκοπος
Μουκάτσεφ και Ούζγκοροντ Θεόδωρος, οι Επίσκοπος Μεπλτσύ και Φαιλέστυ Μάρκελλος,
Μαγκαντάν και Σινεγκόρσκ Ιωάννης και Μζχατσκαλάς και Γρόζνυ Βαρλαάμ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49911/
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